

Technická zpráva o stavu hřbitova zvířátek Draháň:

V roce 2018 byly organizovány brigády čtyři.

První brigáda byla vyhlášena na den 12. května 2018. Jako standardně se brigády zúčastnili pouze členové výboru a pan Skalický. V rámci brigády byla udělaná úprava zeleně a byly vysbírána popadané větve ořešáků. Byla provedena provizorní oprava strženého plotu. Vzhledem k zákazu rozdělávání ohňů z důvodu extrémně suchého počasí jsme nemohli větve a odpad spálit. Naplnili jsme popelnici a zbytek zůstal před plotem. Část jsem ve středu nacpal do popelnice.

Další brigáda byla dne 16. června 2018. Opět jako standardně pouze za účasti výboru, pana Skalického a paní Marušky. V rámci prací na dřevinách jsme museli odstranit větší množství keřů zimostrázu (buxusu), které zlikvidoval letos zavíječ zimostrázový, a keře uschly. Dále pan Skalický opravil plot, který zničila stavební firma při příjezdu na sousední pozemek.

Další, v pořadí třetí brigáda byla organizovaná 8. září 2018. Tentokrát paní Štěpánková prozřetelně objednala kontejner o objemu 16 m³ na odvoz biologického odpadu. Kontejner jsme za poměrně krátkou dobu zaplnily uschlými dřevinami (*viz foto*).

Poslední brigáda byla organizovaná 27. října 2018. Opět za účasti pouze členů necelého výboru a pana Skalického. Já jsem tentokrát chyběl. Opět byl objednán velkoobjemový kontejner o objemu na odvoz biologického odpadu, který se i tentokrát plně využil.

Základní údržba byla koncem roku 2017 a v roce 2018 prováděna na základě smlouvy o díle s firmou Zahradnické služby Schrůta, která prováděla sekání trávy, vyhrabání listí a prořez zeleně. Prováděné práce byly v požadované kvalitě. Odstranění uschlých keřů a stromů bylo prováděno, jak již bylo citováno, v rámci organizovaných brigád. V letošním roce bohužel došlo v důsledku velkého sucha k rozsáhlému uschnutí stromů (zvláště jehličnanů) a keřů. Aby bylo možné odstranit i větší dřeviny rozhodl se výbor zakoupit motorovou pilu.

Žádáme Vás, kteří si provádíte údržbu stromků sami, abyste, pokud možno větve odstranili ze hřbitova úplně nebo je dali do kontejneru.

Mnoho stromků rovněž uschlo v důsledku negativního působení okolní převyšující zeleně. Již se naplno začíná projevovat druhová nesourodost zeleně. Proto chceme, abyste se i Vy

snažili udržet tzv. jednodruhovost zeleně na jednotlivých hrobech. Na řadě hrobů roste vedle původního stromu nebo keře ještě spousta náletových dřevin (růže, lípy, ořech apod.), Tyto nálety je nutné zlikvidovat dříve, než zničí původní zeleň.

Na mnoha hrobech jsou již zcela rozpadlé dřevěné ohrádky. Nejpozději na jaře by bylo nutné provést důsledné odstranění poškozených (neopravitelných) a ztrouchnivělých ohrádek. Během letních měsíců fungoval závoz vody do kontejnerů Dobrovolným hasičským sborem Staré Dáblice. Voda se zaváží vždy na základě telefonické žádosti oproti finanční úhradě nákladů na dovoz vody v hotovosti.

I v letošním roce došlo opět k několika drobným krádežím výzdoby z hrobů. Stále ještě výbor řeší zmizení celé náhrobní kamenné desky z hrobu pejsků nahlášený paní Vojtovou. V této souvislosti se Vás chci dotázat, zda jste si někdo nevšíml něčeho v souvislosti tím to hrobem (*Fotky k nahlédnutí*).

Stále platí, že pokud máte zájem o individuální ošetření zeleně, je možné si to domluvit s firmou Zahradnické služby Schrůta.

Dále bych chtěl upozornit, že v zimě bude na bráně opět umístěna cedule s výstrahou, že vstup v zimních měsících je na vlastní nebezpečí. Není v našich silách zajišťovat nebo platit úklid sněhu. Je nutno počítat s tím, že v případě sněhu, náledí apod. vstupujete na pozemek na vlastní nebezpečí.

Děkuji za pozornost.

Zpracoval: Karel Burger

